



В Псковский областной суд передано уголовное дело в отношении мужчины, который новогодним утром убил случайного встречного в кафе



Следственным управлением Следственного комитета России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений).

По версии следствия, ранним утром 1 января 2017 года обвиняемый, в ходе конфликта с посетителями одного из развлекательных заведений п.Дедовичи, взял на кухне нож и ударил им в живот случайного встречного, который зашел в кафе к своей знакомой сотруднице. С полученным ранением 18-летний потерпевший был госпитализирован, однако вскоре скончался от массивной кровопотери.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1156941>